—5x, +3x, —13x, —10x, = —27 NEV:iiiiiirrenennneeennnns

6.Legyen  2x,—x,+6x,+5x, =13 . SzakN-eptun (076
X =Xy + 2% +3%, =4 Vizsgazarthelyi dolgozatdolgozat
Oldja meg az egyenletrendszert Gauss modszerrel! (20 pont) I. éves Gépészmérnoki Kar lev. hallg. részére

Lineéris algebra, Algebra c. targybdl

1.Szémitsa ki az alabbi kifejezést algebrai és trigonometrikus alakban is! (20pont)

=)

2.0ldja meg a komplex szamok halmazan z° -81iz> =0 egyenletet! (12 pont)



3. a)Bizonyitsa be, hogy x? +1 osztja a (x88 +x* +1)100 -1 solinomot e) a és ¢ hajlasszogét?

b) frja fel gyoktényezds alakban a kovetkezd polinomot: x* —3x* +3x% —x! Horner-

elrendezést hasznalva hatarozza meg a polinom -2-vel val6 behelyettesitési értékét! (20 pont)

5. irja fel annak a siknak az egyenletét, amely illeszkedik a P1 (-4,2,-5), P, (0,1,0), P5 (2,3,1)
pontokra! (12 pont)

4.Adottaz a=—-2i+ j+2k; b=(421)és c=—2k vektor. (16 pont)
Szamitsa ki az alabbiakat:
a) a(— 2c)

b) S amitsa ki @ €S b Vektorok altal kifeszitett haromszog teriletét;

c) Hatarozza meg a t paraméter értékét gy, hogy az a merdleges legyen a b vektorra;

d) Hatarozza meg a t paraméter értékét Gigy, hogy az a,b, ¢ vektorok linerisan fiigg6k legyenek?



